Baruch Zvi Ophir (1910-2004)



Pays: Israël

Langue : Allemand, Hébreu

Sexe: Masculin

Naissance: Hambourg (Allemagne), 27-10-1910

Mort : **Jérusalem,** 05-04-**2004**

Note: Historien. - En poste, Yad Vashem - the Holocaust martyrs' and

heroes' remembrance authority, Jérusalem, Israël (dans les années 1970). - Né Benno Offenburg. A hébraïsé son nom en Baruch Zvi

Ophir

Autres formes du nom : Barwk Şbiy 'Wpiyr (1910-2004) (hébreu)

(1910-2004) ברוך צבי אופיר (hébreu) Benno Offenburg (1910-2004) Baruch Zwi Ophir (1910-2004)

ISNI: ISNI 0000 0000 8001 543X (Informations sur l'ISNI)

Baruch Zvi Ophir (1910-2004): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

Das Erwachen des deutschen Nationalbewusstseins in der preussischen Judenheit. (Von Moses Mendelssohn bis z. Beginn d. Reaktion.) Ein geistesgeschichtl. Beitr. z. Emanzipationsgesch. d. dt. Juden (1933)



(Fuvres	mixtes	(1)
Cuvic3	IIIIALCS	(')

"Die Jüdischen Gemeinden in Bayern" (1979)



avec Baruch Zvi Ophir (1910-2004) comme Éditeur scientifique

Personnes ou collectivités en relation avec "Baruch Zvi Ophir (1910-2004)" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)

Institut für Zeitgeschichte. Munich, Allemagne



Falk Wiesemann



Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (5)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

.....

Notice correspondante dans ISNI

Authorities

Notice correspondante dans Library of Congress

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata